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C ctopoHa AC=8 cm., a AB=10 cm.,
H 60°. HanTu nnowagb TpeyrosibHUKa
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0.
[] ABC ZNAB = 60"
AC=8 cm., AB=10 cm.

Hantu: S,

X

ol

CCblJ1Ka




Ilnowaos mpeyzonvnuka paena
NOI0BUHE NPOU3BECOCHUS 0BYX €20
CHIOPOH HA CUHYC Y214 MEMHCOY HUM




JlaHno:
[1] ABC sin Z4

AC=a., AB=b.
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HNoka3satb: S ;- = Ea -b-sin Z4
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Jloka3zarejabCTBO: 1) Spgc=—a-h h=?
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Hantn nnowanb
TpeyronbHuka ABC,
Yy KOTOPOro CTOpPOHa
AC=a, BC=b, a yron
C paBeH 90°
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60°
B | A
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S %AB . AC -sin 60"
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ron A B TpeyronbHunke ABC,
cota CD=4, AC=5, AB=8.
C




~ WTOr ¥POKS

* 1) YUTO Bbl U3Yy4YNNN HA CEroaHSLLHEM YPOKe?

» 2) Cchopmynupynte Teopemy o nrowaan
TpeyrosibHuKa.




